9. Kpacnas rpasuia GpoToaddexra Ajis HEKOTOPOTo MeTaila pasHa 500 HM.
OmpeeNuTs MAKCHMATBHYIO CKOPOCTB 3/IEKTPOHORB, BHIPEIBACMBIX 13 3TOro Me-
Tanna ceeToM ¢ JauHol BonHel 400 HM.

1)2,34-10° kw/c;  2) 1,25:10" w/e;  3) 0,9-10° w/c;

4) 468 xm/c; 5) BepHOTO OTBETA HET.

10. ®opmyna Ak = I\Nlﬁ —c0s8) ompezienseT U3MEHEHHE ATIUHE BOTIHbI
myc

npH...:
1) TEMIOBOM HM3JTy4EHUH;
2) paccesHUM PEHTTEHOBCKHX Jy4el Ha 4acTHLaX BeIICCTBa,
3) dorosnexkTpuyeckoM dpdexTe;
4) nqudpakuuy peHTTEHOBCKHX ay4en;
5) IPOXOYKAEHMM Yepe3 BeLIEeCTBO BUAMMOro U3y YeHNA.

Tecm Ne3 (sapuanm 192)

1. SIBeHHe [ONAPH3ALHH 3TO. .. (YKAXKHUTE NpOLODKEHHUE)

1) BBIIeNeHme KOnebaHni HMEeKTPHISCKOTO BEKTOPA E oJHOTO HalpaBJICHHUS
U3 BCEBO3MOXHEIX;

2) orubanue BOTHAMM TIPETATCTBHH;

3) mepepacnpeelier e CBETOBO! SHEPTUH B IIPOCTPAHCTBE IPH HaJIOKEHHUH
KOTEpEeHTHBIX BOJIH;

4) ucITycKaHye BEIECTBOM dIIeKTPOHOB IO/ NeiicTBHEM H3ITy4EHU;

5) u3mydeHne HNEKTPOMAarHHTHBIX BOJIH aTOMaMH BEIIECTBa B mporecce ux
XA0THYECKOTO JIBHKECHUS.

2. B omsiTe KOHTra OTBEpCTUS OCBELIATHCH MOHOXPOMATAIECKHM CBETOM (=
600 rM). PaccTosiBre MEXAY OTBEPCTHAMU d =1 MM, pacCTOSHHE OT OTBEPCTHIL JI0
skpata L = 3 M. HaliTi nojioxenne BTOpO#i CBETIIOMN MOJIOCHL.

D3,6mv;  2)1,8107 M 3) 0,54 cMm;

4)2,7MM;  5) BEPHOTO OTBETA HET.

3. VeraHoBka 1is noydenus konert HploToHa 0CBENIAeTCS MOHOXpOMATHHE-
CKUM CBETOM C IJIMHOM BO/HBI A = 500 HM, NTaflaloiyM 110 HOpMaili K MOBEPXHO-
¢t nacTHHKY. [TpOCTPaHCTBO MEXTY JTMH30H 1 CTeXJISHHOM IJIACTHHKOH 3a10J-
Heno sozolt (7 = 1,33). Haiitu Tomumuny d ci1os BOJBI MEXAY JIH30H ¥ IUIaCTHH-
XOil B TOM MecTe, Iie Habmo1aeTcsi TPeThe CBETJI0e KOIBIO B OTPOXKEHHOM CBETE.

1) 0,47 Mim; 2)0,82:10° m; 3) 658 HM;

4) 1,33 mm; 5) BepHOTO OTBETA HET.

4. Haittu paguyc deTBepToll 30Hb! DpeHens, el pacCTOAHUS OT HMCTOYHHKA
CBeTa JI0 BOMHOBOM TIOBEPXHOCTH @ = 1 M, pacCTOSHUE OT BOJIHOBOM MOBEPXHOCTH
o Touky Habmoenus b = 1 m. JiinHa BONHBI CBETa 500 uM.

1)0,5 mm;  2) 0,86 Mm; 3) L,12 uMm; 4) 1,0 mm;  5) 0,71 Mm.
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5. Ha mens mupunoit g = 6), Ta/1aeT HOPMATBHO NApaIIENbHEIH MydoK nyqeit
MOHOXpOMATHYECKOr0 CBETa C AMMHOM BoJHbI A. Uro BHIUT Ia3 HaGmoareis
nox yriom 30° ot TI€PBOHAYANBHOIO HaNpaBNeHHs yyeii?

1) k=2, Makcumym; 2)k=3, MaKCHMyM; 3) k=3, muaumym;

4) k= 1, MUHEMYM; 5) k=2, Munrnmym.

6. Kaxoe unciio urrpuxos na eAMHALlY UTHHBI HMeeT Au(paKuKOHHas pewret-
Ka, eciu 3enenad iunus pryTH (A = 546, 1 HM) B CIIeKTpe NepBoro nopsaKa Ha-
6ionaercst noa yriom ¢ =19°g' 9

1) 200 mv7'; 2) 600 mm™'; 3)310°m";

4)5-10° oM™ 5) BepHOTO OTBeTa HeT.

7. MakcuMaibHas nonspusanus csera TIpH OTPaXKeHUH Ha JUIIEKTPHKAX BEI-
paxxaercs Gpopmyoi. ..

Doe=[al-C-I; 2) tgay =mn,,; 3)I,=1 cos*9;

4)d-sin90°=k_ -A; 5) Foae A, T) =" T5.

8. Haiitu TEMIIEPATYDPY NIe4H, €CIH U3BECTHO, YTO H3JTyYeHHE U3 OTBEPCTHSA B
Hel mtomanko 6,1 cm? umeer MOIIHOCTE 34,6 Br. Wanyuenne cunrars OJIU3KUM K
H3JIy1€HHIO aBCOMIOTHO YepHOTo Teja.

1) 1000°C;  2) 550 K; 3)5672K; 4)211°C; 5) 727°C.
9. ITpu doTosddexre ¢ mraturoBOH ITOBEPXHOCTH 3JIEKTPOHEI [IONHOCTEIO 3a-
ACPXKUBAIOTCA PA3HOCTHIO HOTEHUHANOB [/ = 0,8 B. Haittit nmuny Botmsr Aap
(xpacHast rpanuia), IIpK KOTOPOH ellle BO3MOkeH dorosdpdexr, ecu paGora spi-
X0Jia 5JIEKTPOHOB U3 IUIaTHHEI 4 = 5,3 3B.
1) 0,530 mxm; 2) 235 um;
5) BepHOrO OTBeTa HeT.

3)3,25:10% u; 4) 4,24 Mxom;

10. na BuaumMoro H3TydeHus He Habmonaercy. ..
1) hotosnexrpuyeckmuis adodexr;
«2) nudpakuus ceera;
3) addexr Komnrona;
+4) sABNEHue MoNApH3aLKY;
"= 5) sBNEeHHE HHTEpdepeHIHY.




